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Referat af møde i Ejby Menighedsråd tirsdag den 21. januar 2025 kl. 19.00 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Allan Andersen, Mette Damgaard Bruun, Michael Bang-Achton, Max Hvornum, Kim 

Gilling Hansen, Flemming Christian Sloth, Lone Street, medarbejderrepræsentant Hanne Leth 

Jakobsen 

Afbud fra: Søren Voigt Juhl, Kirsten Bostrøm Frandsen (syg) 

Dagsorden sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Salmen er aflyst pga håndbold 😊 

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 
a) Formand  

Oktober-møde skal flyttes, tages under eventuelt 
 

b) Præst 
Har følgende forslag til foredrag 
• Foredrag Rasmus Birkerod Israel Palæstina 
• 2 personer fra InterChurch der arbejder med kontakten mellem 
kirker. Foredrag om oplæg i Østeuropa mod dækning af transport. 
Se punkt 5. 
• Vi er blevet tilbudt et maleri fra en af spejderne, ja tak 
• Fastelavn er vores 1. børnegudstjeneste - 2. marts 
• Pizzagudstjeneste planlægges til start maj. 
• Der er flere indmeldelser end udmeldelser til sognet, positivt. 
• Det meste er ved at falde på plads på Impalavej. Venter på 
håndværkere. 

 
c) Personalerepræsentant 

• Hanne har bestilt reol til salmebøger til kirken. 
• Der er styr på indkøb til fastelavn. Spar og Rema har sponsoreret 
cacaobrikker og slikposer. 

 
d) Kontaktperson 

Vi holder møder efter behov 
 

e) Kirkeværge 
Uopsætteligt arbejde: Muren krakelerer på kapellet og ved 
hovedindgangen ved de 4 låger. 
Kalkjarlen kommer til foråret. 
Allan kontakter en murer og får sat forarbejdet i gang. 
Kirkegårdsmuren skal repareres. Michael kontakter en murer. 

 
f) Kasserer 

Sidste års regnskab er undervejs og det ser fint ud. Vi er ved at få et 
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godt overblik over aktiviteter. 
 

3.  Fundering af værksted 
Michael har ansøgt fra 5% puljen, ansøgningen behandles  i 
provstiudvalget 13. februar 2025 
 

Michael 

4.  Til godkendelse 
Koncert med Musica Kammerkor – Romantikkens grænser 
Søndag den 30. marts kl. 16 
Pris kr. 10.000. Koncerten er godkendt. 
 
Foredrag med Hanne Faldborg – Lad den 3. alder blive den bedste 
Eftermiddag mandag den 3. marts kl. 14 
Pris kr. 6000. Foredraget er godkendt. 
 

 

5.  Nyt fra Aktivitetsudvalget 
Foredrag med 2 personer fra InterChurch. Uden honorar, men betaling 
for transport. Slut april eller start maj, Kim kontakter dem og finder en 
dato. Godkendt. 
 
Søndag den 2. marts kl. 13. Mette, Max og Michael kommer og 
hjælper. Anette og Erling kommer og hjælper. 
 
Kim har kontakt med spejderne. Tønderne er indkøbt 
 

 

6.  Forpagtning af arealer  
Forpagtningsaftale for 2 år med Stefan er underskrevet kr. 17.000 pr 
år. 

Allan 

7.  Vedligehold af gravhøj 
Vi har modtaget 2 tilbud 
Vi godkender Stefans tilbud inkl. oprydning af skrald. 
 

Allan 

8.  Lønning ( timer ) til organist vikarer 
( bilag - mail ) – Michael foreslår 7 timer 
Forberedelsestimer for organistvikarer fastsættes af Menighedsrådet. 
Menighedsrådet beslutter 7 timer som i de fleste sogne. 

 

9.  Salg af Ejbyvej 
Ejbyvej er tømt, der er gjort hovedrent og den 7. januar var der en 
fotograf nede for at tage billeder til salg. 
 

 

10.  Renovering af Sognegård 
Vi afholder et separat møde ud over Menighedsrådsmøderne. Vi skal 
definere hvordan vi skal bruge lokalerne med udgangspunkt i det 
eksisterende forslag. 
Vi skal afholde et møde med entreprenøren som var med i 
planlægningen af det gamle projekt. 
Det kan være nødvendigt med en opgradering af planerne pga tidens 
tand. 
Kim fremsender de planer som han har modtaget fra Steen 
(næstformand i MR dengang). Vi gennemgår de gamle planer på et 
møde. Mark Jensen næstformand i Herfølge kan kontaktes. 
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11.  Eventuelt 
Mødet i oktober skal rykkes til tirsdag den 7. oktober kl. 19 
 

 

12.  Lukket møde 
 

 


